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Poznámky k účtovnej závierke 

zostavenej k 31.decembru 2015 

 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

1. Názov a sídlo 

INSOMNIUM S.R.O.  

Račianska 155/A 

834 15  Bratislava 

 

(Ďalej len „spoločnosť“) 

Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 

Spoločnosť poskytuje sprostredkovateľskú činnosť v oblasti výroby a služieb.  

 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schálilo účtovnú  závierku spoločnosti za predchádzajúce účtovné 

obdobie dňa 30.06.2015.  

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka 

podľa §17 ods.6 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 

(ďalej len „zákon o účtovníctve“). Za účtovné obdobie od 01.01.2015 do 31.12.2015.  

 

4. Počet zamestnancov 

 

Názov položky Stav k 31.12.2015 Stav k 31.12.2014 

Priemerný prepočítaný 

počet zamestnancov 

1 1 
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti 

v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi 

postupmi účtovania. 

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákldov 

a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné 

obdobie bez ohľadu na dátumy platenia.  

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých Eur, pokiaľ nie je určené inak.  

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady spoločnosť aplikovala konzistentne 

s predchádzajúcim účtovným obdobím.  

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za 

ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, 

poistné a pod.).  

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na 

základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich 

ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia 

cena (resp. Vlastné náklady) neprevýší 1700 Eur sa nezaraďuje na účty dlhodobého 

majetku a odpisuje sa jednorázovo pri uvedení do používania.  

 Predpokladaná doba 

používania v rokoch 

Metóda 

odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

Samostatný 

hnuteľný majetok – 

kancelárske 

vybavenie a IT(1. 

skup) 

4 Lineárna 25% 

Samostatný 

hnuteľný majetok – 

kancelárske 

vybavenie a IT(2. 

skup) 

6 Lineárna 16,67% 
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c) Zákazková výroba 

Ak výsledok zo zákazkovej výroby je možno spoľahlivo odhadnúť a existuje predpoklad, 

že zákazka nebude stratová, výnosy a náklady pripradajúce na účtovné obdobie sa účtujú 

metódou stupňa dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje kumulatívne ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka ako pomer skutočne vynaložených 

nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a aktualizovaného rozpočtu celkových 

nákladov na zákazkovú výrobu.  

Náklady na zákazku sa vykážu v období v ktorom vznikli. Náklady vynaložené v bežnom 

roku a súvisiace s budúcou činnsťou na zákazke sa nezahrnú do výpočtu stupňa 

dokončenia.  

Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka nie je 

možno spoľahlivo odhadnúť, účtujú sa výnosy v sume vynaložených nákladov v danom 

účtovnom obodbí, pri ktorých je pravdepodobné, že budú preplatené („metóda nulového 

zisku“).  

Možnosť spoľahlivého odhadu výsledku zákazkovej výroby sa prehodnocuje vždy ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

Ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa kumulatívny rozdiel medzi doteraz 

požadovanými platbami za plnenie zákazkovej výroby a hodnotou zákazkovej výroby 

zistenej podľa metódy stupňa dokončenia alebo podľa metódy nulového zisku vykáže 

v súvahe ako čistá hodnota zákazky so súvzťažným zápisom v prospech výnosov.  

Zhotoviteľom požadované sumy za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe sa vykážu ako 

pohľadávky z obchodného styku so súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky. 

Preddavky, ktoré zhotoviteľ prijal pred vykonaním príslušnej práce sa vykážu ako prijaté 

preddavky alebo dlhodobé prijaté preddavky.  

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku odceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa 

vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti 

pohľadávok.  

 

e) Finančné účty 

Finačné účty tvoria stravné lístky, peňažná hotovosť a zostatok na bankovom účte. Pričom 

riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke.  

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je 

potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

 

g) Rezervy 
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Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť spoločnosti, ktorá vznikla 

z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 

odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka.  

Tvorba rezervy na účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému 

záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so 

súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie 

nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy.  

h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa 

oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako 

ich suma v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtoníctve a v účtovnej závierke v tomto 

zistenom ocenení.  

 

i) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná 

dovolenka, platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. 

zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období s ktorým vecne a časovo súvisia.  

j) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti 

a v priloženom výkaze ziskov a strát spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho 

z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné 

a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu 

a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, 

ktoré spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň 

z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, spoločnosť 

vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.  

 

k) Výdajky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je 

potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

 

l) Cudzia mena 

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) 

sa prepočítavajú na eurá referenčným výmeným kurzom určeným a vyhláseným 
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Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 

dňu uskutočnenia účtovného prípadu, alebo v deň ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

m) Vykazovanie výnosov 

 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, 

obvykle po dodávke. Ak sa spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, 

výnosy sa vykazujú doručenia  výrobku do cieľového miesta. 

 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby 

poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe 

skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých 

služieb. 

 

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, 

bonusy, skontá, dobropisy a pod.) Výnosové úroky sa účtujú na základe časového 

rozlíšenia metódou  efektívnej úrokovej miery. 

 

 

n) Oprava chýb minulých období 

 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých 

období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata 

minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. 

Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom 

období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

V roku 2015 spoločnosť neúčtovala o oprave význaných chýb minulých období.  

 

III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

Podľa Opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky z 2. decembra 2015 č. 

MF/19927/2015-74, ktorým sa stanovujú podrobnosti o individuálnej účtovnej závierke 

a rozsahu údajov určených  z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé 

účtovné jednotky, v roku 2015 nenastali také transakcie, ku ktorým by spoločnosť, 

zaradená do podľa veľkostných  kritérií medzi malé účtovné jednotky, musela doplniť 

vysvetľujúce informácie týkajúce sa položiek súvahy a výkazu ziskov a strát. 

 

IV. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
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Podmienený majetok a podmienené záväzky 

Spoločnosť neeviduje žiadne podmienené záväzky a majetok k 31.12.2015 

 

V. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 

Po 31.decembri 2015 do dňa zostavenia účtovnej závierky Spoločnosti nenastali také 

udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie, alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 

2015 

 

 

VI. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 

Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 

Orgánom spoločnosti  neplynú žiadne príjmy a výhody z výkonu funkcie 

 

VII. OSTATNÉ INFORMÁCIE 

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo, alebo osobitné právo poskytovať služby vo 

verejnom záujme. 

Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


